تطبيق (7) - الفصل الحادي عشر
الاحتكارالتام

اولا : اذا أعطيتي الجدول التالي :                                               

	حجم الإنتاج

(Q)
	السعر

(P)
	التكاليف الكلية 

(TC)
	الإيراد الكلي

(TR)
	التكاليف المتوسطة الكلية

(ATC)
	التكاليف الحديه

(MC)
	الإيراد الحدي

(MR)
	الأرباح الكلية
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           المطلوب :

1 ـ هل المنشأة تعمل في ظل المنافسة الكاملة أم في الاحتكار؟ ولماذا ؟ .  

2 ـ املئي الفراغ في الجدول أعلاه .                                    

3 ـ حددي السعر والكمية التي تحقق أقصى أرباح أو أقل خسائر مع الرسم  .

ثانيا :اذا اعطيتي البيانات التالية

	حجم الإنتاج

(Q)
	السعر

(P)
	الإيراد 
الكلي

(TR)
	التكاليف الكلية 

(TC)
	التكاليف المتوسطة الكلية

(ATC)
	التكاليف الحديه

(MC)
	الإيراد الحدي

(MR)
	الأرباح الكلية
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المطلوب : 
1 ـ اكملي الجدول مع كتابة القوانين؟

2 ـ هل المنشأة تعمل في المنافسة التامة ام الاحتكارالمطلق ولماذا؟
3 ـ اكتبي شرط التوازن في الاحتكار المطلق وقارنية بشرط التوازن في المنافسة التامة؟
4 ـ ارسمي المنحنيات الكلية (رسم تقريبي)ووضحي التوازن في رسمة مستقلة وارسمي المنحنيات الحدية (رسم تقريبي) في رسم مستقل ووضحي التوازن.
5 ـ حددي السعر والكمية التي تحقق اقصى الارباح او اقل الخسائر وكم تبلغ حجم الارباح او الخسائر عند التوازن؟

6 ـ اذا اجبر المحتكر على ان يعمل في  ظروف المنافسة الكاملة فكم يجب ان يكون السعر والكمية المباعة اشرحي مع التوضيح بالرسم؟
ثالثا : منشأة تعمل في الاحتكار التام وتنتج السلعة (X)،وعند حجم الانتاج التوازني 1000وحدة  وعند التوازن بلغت التكاليف  المتوسطة الكلية  40 ريال والتكاليف المتغيرة المتوسطة 35 ريال،  والسعر للسلعة(X) 25 ريال .
· هل تحقق هذه المنشأه ارباح ام خسائر ولماذا؟ واذا حققت خسائر هل تستمر ام تتوقف عن الانتاج ولماذا؟ اوجدي حجم الارباح او الخسائر مع التوضيح بالرسم؟
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